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  دفترچة سؤالدفترچة سؤال  ?
  

  تجربيتجربيرياضي و رياضي و   يازدهميازدهمعمومي عمومي 
  14031403  اسفنداسفند  2424

  

  
  

  

  وقت پيشنهادي  سؤالشمارة تعداد سؤال نام درس

  10  101- 110  10  )2فارسي (

  20  111- 130 20  )2عربي، زبان قرآن (

  10  131- 140  10  )2دين و زندگي (

  10  141- 150  10  )2بان انگليسي (ز

 50  ـــــ 50 جمع دروس عمومي
  

  
  

  ، مرتضي منشاريالهام محمديابراهيم رضايي مقدم،،عبدالحميد رزاقي  )2(فارسي 
  ، مجيد هماييفردافشين كرميانحميدرضا قائد اميني،رضا خداداده،  )2عربي، زبان قرآن (

 ، ميثم هاشميكبيرمرتضي محسني،فردين سماقيمحسن بياتي،  )2گي (دين و زند
  عقيل محمدي روشماني صفائي سليمانلو، محسن رحيمي،،رميمجتبي درخشان گاستيري،االلهرحمت  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 ستندسازيگروه م رتبه برتر گروه ويراستاري و گزينشگرمسئول درس نام درس
  الناز معتمدي  سحر محمدزاده سالياني مرتضي منشاري الهام محمدي  )2( فارسي

  ليلا ايزدي  -  درويشعلي ابراهيمي  خدادادهرضا   )2عربي، زبان قرآن (

  پور محمدصدرا پنجه  -   ياسين ساعدي - اميرمهدي افشار  علي محمدمهدي مانده  )2دين و زندگي (
  سپهر اشتياقي  -  فاطمه نقدي محدثه مرآتي، روشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعري مسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايرواني آراصفحه

  حميد عباسي  ناظر چاپ
  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  شود.  شروع مي 101آموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارة  دانش
 ها را به درستي وارد پاسخبرگ كنيد. دقت نماييد تا گزينه

به ترتيب حروف الفباطراحان  

 و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گويي آزمون لات و زمان پاسختعداد سؤا
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   2: ةصفح  تجربيرياضي و دهم يازعمومي     1403 اسفند 24آزمون 
 

 
 

  است؟ نادرستواژه در كدام گزينه معناي  - 101
  (ضرب: كوفتن)، (بار: اسب)) 2  (سهم: ترس)، (سبك: شتابان)) 1

  (دژم: خشمگين)، (هنر: استعداد)) 4  (رحيل: سفركردن))، دين: كيش() 3

  ن گزينة ... مترادف است.با يكي از واژگا» فيل/ بزد بوسه بر دست او جبرئيل ژندهچو غلتيد در خاك آن «بيت شده در  ة مشخصواژ - 102

ــرد روي    )1 ــان كــ ــر ژيــ ــوي هژبــ ــه ســ  بــ
  

ــو     ــه جنگجـــ ــد شـــ ــش برآمـــ ــه پيشـــ  بـــ
  

ــاي    )2 ــت پــ ــĤهنگران پشــ ــرم، كــ  از آن چــ
  

ــم دراي    ــام زخـــــــ ــند هنگـــــــ  بپوشـــــــ
  

  .داشت خواهيم پاس تابناكي به خويش خاطرة در هميشه تا ار سترگ حماسة اين در سهيم ايثارگران ياد )3

 .زد محكم زمين بر سرش و بگرفت پايش گير كشتي. برآمد نفير طرف، هر از) 4

  ؟شود نميديده  املاييهاي زير غلط  يك از گزينه  در كدام - 103

 هـــــا كـــــه خورشـــــيد فريادشـــــان از آن )1
  

 شـــــان رزادهـحــــــوي سـلــــــد از گـيــــــدم  
  

ــت   )2 ــق اسـ ــرحم عاشـ ــن مـ ــم، ايـ ــزن زخـ  بـ
  

ــت     ــق اسـ ــم عاشـ ــردن غـ ــم مـ ــي زخـ ــه بـ  كـ
  

 ان و جانــــان مــــاـر جـــــكـــــنـم حـــــلا )3
  

 اـــــان مـر جــــار بــــكــــم انـزن زخــــبـــ  
  

ــ )4 ــي  ـچـ ــون مـ ــرخ جنـ ــه چـ ــد ه جانانـ  زننـ
  

ـــدف ع   ــي  ـشـ ــون مـ ــت خـ ــا دسـ ــ ق بـ  دزننـ
  

 ؟نيستكدام گزينه صفتي وجود دارد كه از نوع فاعلي  در   - 104

 خواستار، روشنگر خريدار، )2    آموزگار تابان، سازنده،) 1

  گريان،گويا، زرگر) 4     سالانه راستگو، خداشناس، )3

  ؟نيستشده در كدام گزينه صحيح  هاي مشخص قش واژهن - 105

 چـاووش بانـگ بشـنو  و برخيـز  مـن  جانـان  )1
  

  ماامامآنك لـم(منـادا، قيـد)   دوش بـر  بگرفتـه  ع 
  

 ژيـــــان كـــــرد رو هژبـــــربـــــه ســـــوي  )2
  

 نهـاد، صـفت)  ( جـو  جنـگ به پيشـش برآمـد شـه      
  

 ز درگــــاه شــــاه  يكايــــكآنگــــه  هــــم )3
  

ــد خروشــيدن    ــواهبرآم ــد( دادخ ــه) ، مضــافقي  الي
  

ــورچشـــمباشـــد آيينـــه منكـــر )4  كـ
  

 (مســند، نهــاد) زرد روي باشــد آيينــهدشــمن  
  

  :جزبهاند؛ درست» كاملاً«روي همة ابيات هاي روبهآرايه - 106

 جانـــان مـــن انـــدوه لبنـــان كشـــت مـــا را  )1
  

ــا را (مجــاز     ــر ياســين پشــت م  تلمــيح) - بشكســت داغ دي
  

ــرو    )2 ــان فــ ــر در گريبــ ــرده ســ ــه بــ  همــ
  

ــد    ــوس رزم او   نش ــس را ه ــيچ ك ــه(ه  )جنــاس - كناي
  

ــه )3 ــين لالـ ــت  ببـ ــاغ ماسـ ــه در بـ ــايي كـ  هـ
  

 اسـتعاره)  -اند و فريادشان تا خداست (پـارادوكس  خموش  
  

 شــــماريت بــــا مــــن ببايــــد گرفــــت     )4
  

ــا جهــان مانــد انــدر شــگفت     )اغــراق - اســتعاره( بــدان ت
  

)2(فارسي
  )2فارسي (

 ادبيات انقلاب اسلامي
  ادبيات حماسي

  14تا  10درس 
  115 تا 85صفحة 

دقيقه 10
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   شده، چه كساني هستند؟ موارد مشخصمنظور از  - 107

ــاين « ــد كــ ــر بپوييــ ــت  مهتــ ــرمن اســ  آهــ
  

ــان   ــمن اســــت جهــ ــه دل دشــ ــرين را بــ  آفــ
  

 مــــرد گــــردرفــــت پــــيش انــــدرون همــــي
  

 جهــــاني بــــر او انجمــــن شــــد، نــــه خــــرد  
  

ــاه   ــه درگــــ ــد بــــ ــوبيامــــ ــالار نــــ  ســــ
  

ــدش آن   ــو   بديدنـــ ــت غـــ ــا و برخاســـ  »جـــ
  

  كاوة آهنگرـ  فريدون ـ) كاوة آهنگر 2    كاوة آهنگر ـ فريدونـ ) ضحاك 1

  ضحاك ـ ضحاك ـ ) كاوة آهنگر 4    دونفري ـ ـ فريدون ) ضحاك 3

 آمده است؟ نادرستبيت  كداممفهوم كلي  - 108

ـــزم داور اي )1 ـــم ه،ـان ـــزم وكـل  را هـان
  

 (مطيع و سرسپرده بودن) نيست مدار و مسير تو ارادت بر جز  
  

 پـــــريد از رخ كـفـــــر در هـنـــــد رنـــــگ )2
  

 )خشـم و عصـبانيت  ها در فرنگ (شدت  خانه تپيدند بـــت  
  

 كــن ســفر آهنــگ و برخيــز مــن جانــان )3
  

 )از خودگذشـتگي ( كـن  سـپر  جان ببارد، گو بارد، تيغ گر  
  

ــد  )4 ــرد از آن رزمگــــه بردميــ  ز بـــــــس گــ
  

 تنِ هــــر دو شــــد از نـــــظر ناپديـد (شـدت جنـگ)      
  

 ؟شود نميكدام گزينه از عبارت زير، برداشت  - 109

 »كرد. از شوق و شور، كلاف ابرهاي تيره را از هم باز مي كماني رنگينزد و  آسمان با هفت دست گرم و پنهاني دف مي«

  پيروزي) 2      شادي) 1

  فروتني) 4      آزادي) 3

 شود؟ از ابيات كدام گزينه دريافت مي» دو سو از زچو ننمود رخ شاهد آرزو/ به هم حمله كردند با«(متضاد) مقابلمفهوم  - 110

 باشـد شـكيب   الف) طفـل را از ميـوة نـارس نمـي    
  

ــخ    ه   ــام تل ــام خلــق از آرزوي خ ــت دائــم ك  س
  

 ب) ســاقي بــه نــور بـــاده برافــروز جــام مـــا     
  

ــا     ــه كــام م  مطــرب بگــو كــه كــار جهــان شــد ب
  

 ج) ساقيا مي بده و غم مخور از دشـمن و دوسـت  
  

ــد      ــن آمـ ــد و ايـ ــا بشـ ــام دل مـ ــه كـ ــه بـ  كـ
  

ــوز    ــامم هنـ ــت كـ ــاي لبـ ــد از تمنّـ  د) برنيامـ
  

ــام لعلـــت دردي    ــد جـ ــر اميـ ــوز بـ ــامم هنـ  آشـ
  

  ) ب، د2         ب، ج )1

  ) الف، د4        ) الف، ج3
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  حول الكلمات التالية:  الخطأعين  - 111

  كند  به معني آشكار مي ، مفرد، مذكر غايبعفعل مضار: تَبينَ) 1

  شده به معني مشخص مصدر تحديد ازمفعول  اسم: محدد) 2

  ها  به معني سخنراني اسم، جمع مؤنث سالم: محاضرات) 3

  به معني پيروي نكن  فعل النهي، مفرد مذكرّ مخاطب: تَقفْ لا) 4

 حيح في الجواب للترجمةن عي116-112( الص( :  
112 - »!ن كلامٍ لا ينفعع لين بما نقَولُ و نجتنبلينا أن نكونَ عامع جبلوكنا في الحياة يتغيير سل«:  

  ر زندگي تغيير يابد و از سخناني كه در آن منفعتي نيست دوري كنيم!باشيم تا رفتارمان د ،گوييم كننده به آنچه مي بايد عمل) 1
  رساند اجتناب كنيم! گوييم عمل كنيم و از سخني كه سود نمي ) براي تغيير يافتن رفتارهايمان در زندگي بايد به هر آنچه مي2
  رساند دوري كنيم! ز سخني كه سود نميكننده باشيم و ا گوييم عمل ) براي تغيير دادن رفتارمان در زندگي بايد به آنچه مي3
  گوييم باشيم و از سخني كه منفعتي در آن نيست اجتناب كنيم!  كننده به آنچه مي ) در زندگي براي تغيير دادن رفتارمان بايد عمل4

   !»:مختلفةكتابٍ و مقالةٍ في مواضيع  ةِئشيملُ أكثرَ من م تفَلَّأَ« - 113
  هاي گوناگون تأليف كرد.  ت در زمينهشيمل قريب به يكصد كتاب و مقالا) 1
  هاي مختلف تأليف كرد.  شيمل بيشتر از صد كتاب و مقاله در زمينه) 2
  هاي جديدي تأليف كرد.  شيمل حدود دويست كتاب و مقاله در زمينه) 3
  اي تأليف كرد.  در زمينة تازه ييها شيمل بيشتر از صد كتاب و مقاله) 4

  عين الصحيح: - 114
  دهد! كتاب دوستي است كه انسان را از مصيبت ناداني نجات مي ديقٌ ينقذُك من مصيبةِ الجهلِ!:الكتاب ص) 1

  باد شديدي در شهر وزيد و يكي از آثار قديمي را ويران كرد!عصفتَ رياح شديدةٌ في المدينة و خرَّبت أحد الآثارِ القديمةِ!: ) 2

3 ( بكاذ ن هوهدي مإنَّ االلهَ لا ي:! كند! گمان خدا كسي را كه دروغگو و بسيار كافر است راهنمايي نمي بي كفَّار  

 بايد به آداب سخن عمل نماييم! للكلامِ آداب يجب علينا أن نعملَ بها!:) 4

115 - »ن الواقع و اصدفَلا تفَروّا م ة مرّاتدتُضطَروّنَ إليَ الكذب عليَ الآخَرينَ ع ع فسَوفقوا!إن تَهربوا من الواق«:  
 چه از واقعيت بگُريزيد، چند مرتبه ناگزير خواهيد شد به ديگران دروغ بگوييد. پس از حقيقت نگُريزيد و راستگو باشيد! ) چنان1
  شويد به ديگران دروغ بگوييد. پس از واقعيت فرار نكنيد و راستگو باشيد! ) اگر از حقيقت فرار كنيد، چند مرتبه مجبور مي2
  شويد. پس از حقيقت نگُريزيد و راست بگوييد! قيقت فرار كنيد، چند بار ناچار به دروغ گفتن به ديگران ميچه از ح ) چنان3
  ) اگر از واقعيت فرار كنيد، چند بار ناگزير به دروغ گفتن به ديگران خواهيد شد. پس از واقعيت فرار نكنيد و راست بگوييد!4

  :الخطأعين  - 116
  فكر كن سپس صحبت كن تا از لغزش در امان بماني!سلمَ منَ الزَّللِ!: فَكِّر ثمُ تَكَلَّم تَ) 1

  ها را نجات دهد! و كسي نخواهد توانست آنو لَن يستَطيع أحد أن ينقذَهم!: ) 2

  كه آن براي شما خوب است! و شايد چيزي را دوست نداريد در حالي و عسي أن تَكرَهوا شيئاً و هو خيرٌ لَكمُ!:) 3

 زيرا فروش بدون نسخه غيرمجاز است! لأَنَّ بيعها بِدونِ وصفةٍ غيرُ مسموحٍ!: )4

دقيقه 20)2، زبان قرآن (عربي

) 2عربي، زبان قرآن (
  /ِالكلاَم آداب ذبالك 

  لآنهّ ماري شيم   
  (متن درس)

   6تا  4درس 
  78تا  49صفحة 
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  »قُل الحقَّ و إن كانَ مرّاً!«عين المناسب للمفهوم:  - 117

  ) حافظ ار خصم خطا گفت نگيريم بر او / ور به حق گفت جدل با سخن حق نكنيم 1
  و دلق خود ازرق نكنيم كس سيه  ة) ما نگوييم بد و ميل به ناحق نكنيم / جام2
  است داريكه نور صدق به هر لحظه پا/  ها اگرچه سخت بر دل قيبگو حقا) 3
 رحم بر خود رحم كن / چند سازي كام شيرين خود از دشنام تلخ  ) كار من سهل است اي بي4

  عين الصحيح في المحلّ الإعرابي للكلمات: - 118
  »معةِ السند!حصلتَ شيمل عليَ دكتوراه فخريةٍ من جا«
: مجرور بحرف جرّ) 2      شيمل: مفعول) 1 ندالس  

: صفة) 3   دكتوراه: جار و مجرور) 4      فخريةٍ

  :  في الفارسية »ماضي استمراري«يترجم  فعلاً مضارعاًعين  - 119
   !اشتريت منَ المكتبة كتاباً قد قرأتهُ من قبل) 2     !يت تلميذاً يساعد زملائهأر) 1
3 (اشُاهد  4   في البيت! بِكُرَةٍولداً يلعب (من شجرةٍ إلي شجرةٍ! يقفزُ سنجاب  

: لا يتغيرعين الفعل الّذي  - 120   شكلهُ أبداً
!) 2  نسُافرُ إلي أورامانات لكيَ نشُاهد المناظر الجميلة!) 1   علي المتكلِّم أن لا يكونَ كلامه للنّاس بسيطاً
  لنَ يجلسنَ هنا! صديقاتي) 4  ي يتَبينَ صدقهم!وزع الأوراقَ علي الطّلاب حتّ) 3

 
:  الخطأعين  - 121 في التّرادف أو التّضاد  

  أَجلَ = أَخَّرَ) 2      سهولةَ ≠صعوبة ) 1

  أعَداء ≠أصدقاء ) 4       معارضة ≠مخالفَة ) 3

  »:لسفةَِ و الدراسات الإسلاميةِ!شيمل حصلتَ عليَ شَهادةِ الدكتوراه في الفَ« - 122
  دست آورد! ) شيمل مدرك دكتراي فلسفه و مطالعات اسلامي را به1
  ) مدرك دكترايش را در گرايش فلسفه و مطالعه اسلامي توسط شيمل دريافت كرد!2
  ) مدرك تحصيلي شيمل دكترا در زمينة فلسفه و مطالعات اسلامي است!3
  دست آورد! در فلسفه و مطالعات اسلامي به) شيمل مدرك دكترايش را 4

  عين الصحيح: - 123
  » عليه أن لا يتدخّل في موضوعٍ يعرضّ نفَسه للتُّهمِ!«
 شود! دهد، وارد نمي ها قرار مي ) او در موضوعي كه خودش را در معرض تهمت1

  خالت نكند!دهد، د ها قرار مي ) بر او لازم است كه در موضوعي كه خودش را در معرض تهمت2
  كند، دخالت نكند! رو مي ها روبه ) او بايد در موضوعي كه خودش را با تهمت3
  ) واجب است كه او در موضوعي كه خودش را در معرض تهمت قرار خواهد داد، دخالت نكند!4

 هاي امتحاني تبديل به تست نمونه سؤال
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  عين الصحيح: - 124

1 ( تَكَلِّمكونَ المأنَ ي جِبخاطَبي عاملاًيالم رَ سلوكغَييل همتكلم بايد به گفتارش عمل كند تا رفتار مخاطبان را تغيير دهد! ن!:بِقول  

  لاستيك كدام ماشين منفجر شد! أي إطارٍ من السيارة انفَجرَ؟!:) 2

  كند! اين داستان كوتاه عاقبت دروغ را برايت آشكار مي هذه قصةٌ قصيرَةٌ تُبينُ لكَ نتيجةَ الكذبِ!:) 3

  كرد! شيمل به زبان عربي سخنراني ميتُلقي محاضَرَةً باللّغة العربيةِ!: كانتَ شيمل ) 4

  في ترجمة:  الخطأعين  - 125
  كه بشنود.  : از اخلاق نادان قبول كردن است قبل از اينجاهل الإجابة قبل أن يسمعالمن أخلاق ) 1

  كند.  است هدايت نميگمان خداوند كسي را كه دروغگو  : بيااللهَ لا يهدي من هو كاذب إنَّ) 2

  ات نااميد نشو زيرا نااميدي گناه است.  : در زندگييأس ذنباللا تيأس في حياتك لأنَّ ) 3

  : و پيروي نكن از آنچه به آن علمي نداري. و لا تَقفْ ما ليس لك به علم) 4

 ) أجبِ عن الأسئلة التّالي ثم قرأ النّصناسب النّص): 127و  126ابما ي  
  و من آدابِ الكلامِ قلّتهُ؛  . قالَ االله تعالي: (ادُع إلي سبيلِ ربك بِالحكمةِ و الموعظةِ الحسنةَِ)إلي الحقّ بِكلامٍ حسنٍةُ عليَ المؤمنينَ الدعو«

. قالَ الإمام علي (ع):    »بِمساواةٍ! المستَمعينَو عليَ النّاطقِ أن يقسَم نَظَرَه بينَ » عود لسانكَ لينَ الكلامِ«خيرُ الكلامِ ما قَلّ و دلّ
  ماذا يجبِ علي المؤمنينَ؟  - 126

1 ( عينَ بِمساواةٍ! نظرهمتَقسيمستَمنينَ ) 2  بينَ المؤمعلي المنٍ!  عوةالدسقّ بِكلامٍ حإلي الح  
! لسانهمتعويد ) 4   !فقط إلي سبيل ربك بِالحكمةِ النّاس الدعوةعلَي المؤمنينَ ) 3   لينَ الكلامِ

  عين الصحيح: - 127
  الكلامِ)! قال االله تعالي: (عود لسانَك لينَ) 2  علي النّاطقِ أن يقسم نَظَرَه بين المتكلِّمين بمساواةٍ! ) 1
!) 4  الكلام زينة الإنسان و دليل عقله و حكمته، فليكن كلامك ليناً! ) 3   خيرُ الكلامِ ما قَلّ و دلّ

  عين الصحيح في الجواب لهذا السؤال:  - 128
» ن أينَ إستلمت؟الأدويةَم«  
1 ( من ذلك رإستلمتتْج2     .الم (ة. صمن ال استلمتيدلي  
  ستلم من رجلٍ في السوق. ا) 4    . ليةيدصاليستلم من ذلك ) 3

  في المحلّ الأعرابي للكلمات الّتي تحتها خطّ في العبارة التالية:  الخطأعين  - 129
».   »في بعضِ الأوقات قدرةُ الكلامِ أَقوي من السلاحِ

1 (مبتدا قدرةُ) 2      اليه  : مضافالأوقات :  

  : خبر أَقوي) 4      : صفت الكلامِ) 3

: لا يترجم عين فعلاً - 130   مضارعاً إلتزامياً
  ﴾ي تُنفقوا مما تُحبونَلنَ تَنالوُا البِرَّ حتّ﴿) 2     ﴾لكَيلا تَحزَنوا علي ما فاتَكمُ﴿) 1

  نَتَكَلَّم مع الآخرينَ عن موضوعٍ لا يفهمونه!لا علَينا أن ) 4   أوَصت شيمل زملاءها أن يشَكِّلوا فريقاً!) 3
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يمت توسـط  ق گران كردن خزائن از جواهرات هاي مجلل و انباشته دن تدريجي مسير حكومت، ساختن كاخكر عوض - 131

 هاي عصر ائمه (ع) بود؟ يك از چالش عباس، پيامد كدام اميه و بني حاكمان بني
  تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث) 2  (ص) ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر اكرم) 1
  تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت) 4    امناسبالگوهاي ن ةارائ) 3

علماي اهل كتاب با استفاده از چه امري به تفسـير و تعلـيم آيـات    برخي عباس و  اميه و بني وابسته به بني عالمان - 132
  قرآن و معارف اسلامي، مطابق با افكار خود و موافق با منافع قدرتمندان پرداختند؟

  (ع) مموقعيت و شرايط بركناري امام معصو) 1
  (ص) ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر) 2
  (ع) هاي اصيل اسلامي به خصوص اهل بيت انزواي شخصيت) 3
  (ص) هاي باتقوا، جهادگر و مورد احترام و اعتماد پيامبر شدن شخصيت منزوي) 4

  (ع) است؟ اي عصر ائمهه يك از چالش تابع كدام »گمراه شدن بسياري از مسلمانان«و » گرفتار اشتباهات بزرگ شدن« ترتيب به - 133
  تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث -تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت ) 1
  ارائة الگوهاي نامناسب - تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث) 2
  تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث - (ص)  رممنوعيت نوشتن احاديث پيامب) 3
  عيت نوشتن احاديث پيامبر (ص)ممنو -  الگوهاي نامناسب ةارائ) 4

  مؤيد كدام موضوع است؟اين اقدام، (ع) در چه زماني، حق حكومت را از آن خود اعلام نمود و  امام صادق - 134
  (ص) حفظ سخنان و سيرة پيامبر منظور به اقدامات امامان  - روز عرفه و در مراسم حج ) 1
  (ص) حفظ سخنان و سيرة پيامبر منظور به اقدامات امامان  -در مراسم حج و روز عيد قربان ) 2
  مبارزه با حاكمان در راستاي ولايت ظاهريدر اصول كلي امامان  -در مراسم حج و روز عيد قربان ) 3
  اصول كلي امامان در مبارزه با حاكمان در راستاي ولايت ظاهري - در مراسم حج و روز عرفه ) 4

  است؟(ع) امامان معصوم  يك از اقدامات كداميد مؤ» ن شروطهابشروطها و انا م«مفهوم حديث رضوي  - 135
  ولايت ظاهري، معرفي خويش به عنوان امام بر حق) 2  (ص) ولايت ظاهري، اقدام براي حفظ سخنان و سيرة پيامبر) 1
  مرجعيت ديني، معرفي خويش به عنوان امام بر حق) 4  مرجعيت ديني، تبيين معارف اسلامي متناسب با نيازهاي نو) 3

  (ع) است؟ اطهار ةهاي احكام، اخلاق و ... مؤيد ضرورت كدام يك از اقدامات ائم دن سؤالات مختلف در زمينهپديدآم - 136
  سخنان و سيرة پيامبر (ص) ظحف) 2  هاي درست مبارزه انتخاب شيوه) 1
  تعليم و تفسير قرآن كريم) 4  تبيين معارف اسلامي متناسب با نيازهاي نو) 3

 و ايشان در اين دوره چگونه با پيروان خود در ارتباط بودند؟ از چه سالي آغاز شد )(عج امام زمان» غيبت صغري« - 137
  مورد اعتماد اقواماز طريق  -هـ .ق  255) 2  از طريق نواب اربعه -هـ .ق  255) 1
  از طريق نواب اربعه -هـ .ق  260) 4  مورد اعتماد اقواماز طريق  -هـ .ق  260) 3

  ميت مردم از حجت خدا بر روي زمين چگونه بيان شده است؟(ع) علت محرو در سخن حضرت علي - 138
  قدرناشناسي و ناسپاسي مردم) 2  شان در گناه روي ها و زياده ستمگري انسان) 1
  نبودن شرايط لازم براي تشكيل حكومت جهاني) 4  نداشتن شايستگي و درك حضور ايشان توسط مردم) 3

ها و امدادهاي معنوي  و حضرت مهدي (عج) چه كساني را از كمك كنند نميا حس (عج) ر رهبري حضرت مهدي ،چه كساني در عصر غيبت - 139
  سازد؟ خويش برخوردار مي

  همة جامعة بشريت -هاي گناهكار  انسان) 2  ويژه شيعيان افراد مستعد و به -هاي عادي  انسان) 1
  جامعة بشريت همة -هاي عادي  انسان) 4  ويژه شيعيان افراد مستعد و به -هاي گناهكار  انسان) 3

  ؟قرآن كريم آيندة زندگي بندگان شايسته را چگونه ترسيم كرده استاند و  غايب ناميده جهت(عج) را از چه  حضرت مهدي - 140
  »و نجَعلهم ائمة...« - كه در جامعه حضور ندارد  به علت اين) 2  »ان الارض يرثها...« -كه از نظرها غايب است  به علت اين) 1
  »و لَيبدلنّهم من بعد خوفهم...« -كه از نظرها غايب است  به علت اين) 4  »خلفنهم في الارض...تيسل« - جامعه حضور ندارد  كه در به علت اين) 3

دقيقه 10 ) 2دين و زندگي (
  )2و زندگي (دين 
 تفكر و انديشه  

وضعيت فرهنگي، اجتماعي 
و سياسي مسلمانان پس از 
رحلت رسول خدا (ص)، 

هاي راستين،  احياي ارزش
عصر غيبت (تا پايان 

چگونگي امامت حضرت «
 »)مهدي (ع) در عصر غيبت

  9تا  7درس 
  115تا  85صفحة 
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141- I think . . . English is very important if you want to study abroad. 

1) learning   2) learned 
3) learn   4) learns 

142- You . . . your little sister again early in the morning yesterday. It’s the fourth 
time this . . . this week. 
1) have looked after - happens  2) woke up - has happened 
3) have looked after - happen  4) have woken up - happens 

143- Since moving to a new city, my sister . . . her old friends. 
1) gives up visiting  2) has given up to visit 
3) gives up to visit  4) has given up visiting  

144- My friend told me a . . . about her family that only a few people know about. 
1) reason 2) mission  3) secret 4) patient 

145- The . . . weather made it hard to plan the picnic, as nobody knew if it would be sunny or rainy. 
1) cheerful 2) creative 3) uncertain 4) sociable  

146- The success of the project . . . on the team’s ability to work together effectively.  
1) depends 2) packs 3) appreciates 4) rushes 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

The carnivore diet is a really strict way of eating. This diet is very different from what most people 
eat. People who follow this diet only eat things that come from animals. This means they can eat 
meat, like beef, chicken, and fish. They can also eat eggs and sometimes things made from milk, like 
cheese and yogurt. They don’t eat any plants including fruits, vegetables, bread, and nuts. 

People choose the carnivore diet for different reasons. Some people believe that it can help them 
lose weight. Others think it can improve their health and reduce inflammation in their bodies. 
Some athletes also use the carnivore diet to improve their performance. 

However, the carnivore diet can be challenging to follow. It can be difficult to get enough 
vitamins and minerals, especially if you don’t eat dairy products. It can also be expensive to eat 
only meat and other animal products. 

If you are considering trying the carnivore diet, it is important to talk to a doctor first. They can 
help you determine if this diet is right for you and help you plan your meals to ensure you are 
getting the nutrients you need. 

147- Which one is true about the carnivore diet? 
1) Eating only fruits and vegetables 2) Eating only food from animals 
3) Eating only dairy products 4) Eating plants and food from animals 

148- Which of these foods is NOT part of the carnivore diet? 
1) Beef 2) Fish 3) Bread 4) Eggs 

149- The underlined word “it” in paragraph 2 refers to . . .  . 
1) health 2) carnivore diet 3) weight 4) bread 

150- Which of the following is true, according to the passage? 
1) The carnivore diet helps you gain weight. 
2) The carnivore diet makes you eat many different kinds of food. 
3) People should start the carnivore diet to improve their health. 
4) It can be difficult to follow the carnivore diet. 

  PART A: Grammar and Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

 دقيقه 10  )2( زبان انگليسي

   )2زبان انگليسي (
A Healthy Lifestyle 

(Vocabulary 
Development, …, 

Writing) 
Art and Culture  

(Get Ready, 
Conversation) 

  3و  2درس 
  86تا  61صفحة 
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  آيد پاسخ دهيد.  بر اساس متن زير به چهار پرسشي كه در پي مي* 

هـاي آموزشـي و    اي هماهنگ از فعاليـت  دكتري و شامل مجموعه ي علوم تربيتي در دوره ي هاي حوزه تعليم و تربيت يكي از رشته ي فلسفه ي رشته
هـاي آموزشـي و    اليتفعو ها  برنامه ي ماست. كليه ي ي از جمله جامعهبشر ي يكي از نيازهاي اساسي جامعه ،دانش آموزش و پرورش. پژوهشي است

 ـ نيـاز دارد هـاي ايـن حـوزه     گيري از يافته بهره بهسطوح از خانواده تا نهادهاي رسمي و غيررسمي  ي پرورشي در كليه ـ  ام  ه بـه  ا در ايـن ميـان توج
 ي رشـته  اسـت. ها و نهادهـاي آموزشـي و پرورشـي     اليتفع ي هاي كليه سوگيري اهداف و ي كننده آغاز و تعيين ي ها نقطه اليتهاي اين فع زيرساخت

خطر انحراف  اين صورتدر غير ا و محتواست. ه تعليم و تربيت در پي بررسي مباني نظري و بنيادهايي است كه زيربناي تعيين اهداف برنامه ي فلسفه
هـاي آمـوزش و    صان اين رشـته در وزارتخانـه  متخص. و معياري براي ارزيابي نخواهد بودكند  ها را تهديد مي برنامه ،هماهنگي و اهداف ،از يكپارچگي

هدف از برگزاري . ال باشندمفيد و فعتوانند  ميها و در نهادهاي غيررسمي آموزش و پرورش  وزارتخانه ي آموزش عالي، بخش آموزش در كليه ،پرورش
 ي ريزي و نحـوه  برنامه ،گذاري و بررسي مباني نظري و فلسفي آموزش و پرورش در سياستاين دوره تربيت متخصصان كارآمدي است كه به تحليل 

  د. عمل در نهادهاي آموزشي بپرداز ي ستادي و نيز حوزهكلان سطوح  ي هاي آموزشي و پرورشي در حوزه اليتفع ي ها و كليه اجراي برنامه

مبتني بر در اين فلسفه، ت بازنگريضرورت و اهمي شناسـي و   هاي انسان هاست كه جايگاه اصلي آنها در حوزه تمركز بر غايات اهداف و ارزشه و توج
غفلـت از  و  ي و اساسي در تربيتهاي كلّ گيري جهتي  كننده تعيينها  و ارزش است موضوع تعليم و تربيت ي زيرا انسان به مثابه ،شناسي است ارزش

مورد نظر در حكم راهنماي عمل آدمي براي  هاي مؤلّفهزيرا است آموزش و پرورش  ي در عرصهها و خساراتي  آسيب موجدهاي مذكور  اهداف و ارزش
  . رشآموزش و پرو ي سازي اقدام در زمينه ق انسان آرماني است و اهتمام به موارد مذكور موجب شفافتحقّ

 را در متن، بهتر معنا كرده است؟» موجد«ي  كدام گزينه واژه - 271
  كننده ) برطرف4  ) عامل 3  شده ) درمان2  ) نتيجه 1

  ، كدام است؟»اين صورت«شده در متن،  منظور از بخش مشخّص - 272
  ي آموزشي هاي فلسفه توجهي به مباني انديشه ) بي1
  ي تعليم و تربيت  ي فلسفه هاي انديشمندان مختلف در حوزه نگرفتن از انديشه ) بهره2
  ي آموزشي  هاي فلسفه ) توجه به مباني انديشه3
  ي تعليم و تربيت  ي فلسفه هاي انديشمندان مختلف در حوزه گرفتن از انديشه ) بهره4

  دهد؟ ها پاسخ مي متن به كدام پرسش - 273

  توان متصور بود؟ ي شغلي مي ي تعليم و تربيت، چه آينده ي فلسفه التّحصيلان رشته الف) براي فارغ

  شود؟ بحث، با چه معاييري انجام ميي تعليم و تربيت با محيط مورد  شده سازي اهداف ترسيم ب) متناسب

  شود؟ ي دكتري تدريس مي ي تعليم و تربيت تنها در دوره ي فلسفه ج) به چه علّت رشته
  »ج«و » ب) «4  »ج«و » الف) «3  »ب«) فقط 2  »الف«) فقط 1

  كار رفته است؟ كدام فعل در متن بالا نادرست به - 274
  دبپرداز) 4  نخواهد بود) 3  كند  تهديد مي) 2  ) دارد1

اي شود، قيمت كالاه بايد همان گونه كه قيمت كالاهاي وارداتي بيشتر مي بديهي است با كاهش ارزش پول يك كشور در قياس با كشوري ديگر، مي - 275
ل ي امريكا چين را به كاهش عمـدي ارزش پـو   شود. براي مثال ايالات متّحده ابد و امكان صادرات بيشتر فراهم ي صادراتي براي كشور مقصد كاهش 

دهد، چرا كه . .  شود. با اين حال در بسياري از كشورها چنين اتّفاقي رخ نمي كند كه به صادرات بيشتر اين محصول به امريكا منجر مي خود متّهم مي
 .  

  ) سياستمداران آن كشورها تدبير لازم را براي افزايش ارزش پول خود ندارند. 1
  شود.  ي وارداتي و در نتيجه افزايش قيمت نهايي محصول توليدي منجر مي مت مواد اوليه) كاهش ارزش پول مليّ يك كشور به افزايش قي2
  ي تجاري ندارند.  ) برخي كشورها با كشورهاي بزرگي نظير چين و امريكا مبادله3
  كند.  ن امر را ايجاب ميگذاري در اي شود كه نياز به سرمايه المللي منجر مي ) افزايش ارزش پول مليّ يك كشور، به گسترش سفرهاي بين4

دقيقه 40  هوش و استعداد معلّمي
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  بر اساس متن زير به دو پرسش بعدي پاسخ دهيد.* 

دادن با دود نيـز مثـل    ها، اما مطمئنيم علامت دادن با دود را ابداع كردند يا چيني مطمئن نيستيم اولين بار بوميان امريكاي شمالي بودند كه علامت
دارند تا دودها  دهند و برمي ها، چيزي شبيه به پتو را در فواصل زماني معين روي آتشي قرار مي يامها، قوانيني دارد. فرستندگان اين پ ديگر انواع پيام

شود؛ براي مثال  ها ديده مي اي قابل ارسالند كه مطمئن باشيم همة علامت ها تا فاصله نيز در فواصلي معين به هوا فرستاده شود. بديهي است كه پيام
هـا را   اشد و گيرندة پيام، دو تا از پيـام دشده، دو دود غليظ نشانة آمدن دوست و چهار دود غليظ نشانة حملة دشمن بفرض كنيد در ميان بوميان يا

ها توانستند بر  پوست گويند از زماني كه سرخ نبيند. علاوه بر اين، شرط مهم ديگر در برقراري ارتباط با دود، آشناييِ گيرندة پيام با مفاهيم است. مي
هـا عموميـت    جايي كه ايـن پيـام   گر قرارداد كردند. معمولاً از آنهاي بيشتري را با يكدي تر گرد هم بيايند، تدريجاً شكل ها مسلّط شوند و راحت اسب

  ها امروزه نيز كارايي دارند.  روند. با اين همه برخي از اين پيام ندارند، لو نمي
  هاي دودي، كدام دو عنصر مهم در متن ذكر شده است؟ پيام براي - 276

  جم ـ شكل ) ح4  ) غلظت ـ حجم 3 ) فاصلة زماني ـ غلظت2  ) شكل ـ فاصلة زماني1
  طبق متن . . .  - 277

  است. شده رمز كشف كنون تا سرخپوستان هاي پيام هاي علامت همة) 1
  هاي بين انساني در شرق آسيا شكل گرفته است.  نخستين ارتباط )2
  برقراري ارتباط به وسيلة دود، امروزه كاملاً منسوخ شده است.  )3
  است. تر  گاه ناقص رسيدنِ پيام از نرسيدنِ آن خطرناك) 4

در يك » بنفش، آبي، نيلي، سبز، زرد، نارنجي، قرمز«كمان  هاي رنگين يكي از رنگبا هر كدام » خرداد، تير، مرداد، مهر، آبان، آذر، دي«هفت كارت * 
و زرد است و كارت مهر  هاي نيلي دانيم كارت سبز دقيقاً بين كارت باره مي بينيم. در اين ها را نمي رديف روي ميز چيده شده است، ولي ما روي كارت

 به چهار سؤال بعدي پاسخ دهيد. دقيقاً كارت مياني است. همچنين كارت دي، بنفش است و كارت مرداد نارنجي نيست. بر اين اساس
  اگر كارت سبز ششمين كارت باشد . . . - 278

  طعاً قرمز نيست.) آبان ق4  ) مهر قطعاً نيلي نيست.3  ) آبان قطعاً قرمز است. 2  مهر قطعاً نارنجي است. ) 1
 ان و آذر . . .هاي آب كارت مهر قرمز باشد، كارت به همين ترتيب كنار هم و» آبان، آذر، دي«هاي  اگر كارت - 279

  ) قطعاً نارنجي و آبي هستند.2    ممكن است نيلي، سبز يا زرد باشند. ) 1
  نارنجي و زرد هستند. ) قطعاً 4    سبز باشند.  يا) ممكن است آبي، زرد 3

 توان گفت . . . مي فاصله كنار هم نباشند، بيكدام  هاي بنفش، آبي و قرمز هيچ تاگر كار - 280
  ) مرداد قطعاً نيلي يا زرد است.4  ) مرداد قطعاً آبي است. 3  ) مهر قطعاً نيلي يا زرد است.2  مهر قطعاً آبي است. ) 1

آذر به كارت دي چسبيده است و كارت آبي آبان به كـارت آذر،  » رمزق«هاي دي و مرداد است و كارت  اگر بدانيم دو كارت ابتدايي و انتهايي، كارت - 281
 توان گفت قطعاً . . . مي

   ) تير زرد نيست.4  ) مهر نارنجي نيست. 3  ) تير زرد است. 2  مهر نارنجي است. ) 1
كنند. يك كـارگر و   عتة كاري تمام ميدهند، دو سركارگر در چهار روزِ سه سا كاري را كه سه كارگر با روزي پنج ساعت كار در هشت روز انجام مي - 282

  يك سركارگر براي انجام كار با هم، به چند روز چهارساعتة كاري احتياج دارند؟ كارگرها با هم يكسانند و سركارگرها هم با هم.
1 (3  2 (4  3 (5  4 (6   

دانيم آن روز، كـدام روز هفتـه    د حداقل سه نفر از آنان باشد، هر چند نميشخص در يك اتاق، مطمئنيم روزي در هفته هست كه روز تول  nبين  - 283
دانيم آن فصل  هاست. هرچند نمي دانيم فصل تولد حداقل چهار نفر از آن شخص در اتاقي ديگر، فصلي در سال هست كه مي mاست. همچنين بين 

mن. حاصل بهار است يا تابستان، يا پاييز يا زمستا n− كدام است؟  
1 (2  2 (1  3 (1-  4 (2-  

 در الگوي زير، عدد جايگزين علامت سؤال كدام است؟ - 284

9

2

1
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8

3

2
26

8 4

7

4

3
؟

4 2

  
1 (29  2 (30  3 (31  4 (32  
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شروع به حركـت كنـد،   متر بر ثانيه به سمت بالا  سانتي 72در سازوكار زير با سرعت » الف«اگر جعبة  - 285

ي قطرهـا  كند؟ به كدام جهت حركت را آغاز مي متر بر ثانيه حسب سانتيبا چه سرعتي بر  »ب«جعبة 

 ها نوشته شده است. دنده چرخ نسبي

  بالا  -54) 1

  بالا  - 96) 2

  پايين – 96) 3

  پايين - 54) 4

  شده تعيين كنيد. ارائه ي* در دو پرسش بعدي، شكل جايگزين علامت سؤال را در الگو
286 -   

    

  

؟

  

1 (
  

2 (  3 (
  

4 (  
287 -   
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1
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3 2
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1 2
3
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  ها نوشته شده است. ها روي آن زير را ساخت؟ تعداد قطعه لتوان شك مي ي كدام گزينهها قطعه همةبا كنار هم قرار دادنِ  - 288

1 (
25

    2 (2
3

2

  

3 (
6

2

    4 (
1 2

3
  

  شده، كدام گزينه خواهد بود؟ تصوير زير نسبت به آينة تخت رسم قرينة - 289

  

؟

  

1 (  2 (  3 (  4 (
  

  

  ي از حجم زير نيست؟كدام گزينه نماي - 290
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 )حميد اصفهاني(  »  3«گزينة  -271
  موجد: ايجادكننده

  )هوش كلامي( 
  ----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  3«گزينة  -272
ي آموزشي توجه كرد، در غير   هاي فلسفه گويد بايد به مباني انديشه متن مي

ه بـه مبـاني      ، آسيباين صورت هـاي   انديشـه  زاست، يعني در غيـر ايـن توجـ
  ي آموزشي.  فلسفه

  )هوش كلامي( 
  ----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  1«گزينة  -273
ي تعلـيم و تربيـت، چنـد شـغل      ي فلسـفه  التحّصيلان رشـته  متن براي فارغ

  ها پاسخي نداده است.  احتمالي معرفّي كرده است ولي به ديگر پرسش
  )هوش كلامي( 

  ----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  4«گزينة  -274
است كه  متخصصان كارآمديتربيت  ،هدف از برگزاري اين دوره«طبق متن، 

 خواهد.  معلوم است كه نهاد جمع انسان، فعل جمع مي». به ... بپردازند
  )هوش كلامي( 

  ----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  2«گزينة  -275
در قياس با پول ملـّي كشـور   » الف«گويد اگر ارزش پول مليّ كشور  متن مي

» ب«تواند  به كشور  تر مي محصولاتش را راحت» الف«شود، كشور   كم» ب«
صادر كند. ولي اين حداقل به شرطي است كه افزايش ارزش پول مليّ كشور 

منجـر نشـود. مـثلاً اگـر     » الـف «ت كشـور  ، به افزايش قيمت محصـولا »ب«
شـود كـه بـه     ها هم بيشتر مـي  محصولات اوليه خود وارداتي باشد، قيمت آن

 شود.  افزايش قيمت محصول نهايي منجر مي
  )هوش كلامي( 

  ----------------------------------------------  

 )كتاب آبي استعدادتحليلي هوش كلامي(  »  2«گزينة  -276
اي نشـده اسـت.    ت سؤال به اهميت شكل و ارتفاع دودها اشـاره در متن صور

فواصـل زمـاني   ها، چيزي شـبيه بـه پتـو را در     فرستندگان اين پيام«عبارت 
دارند تا دودها نيز در فواصلي معين به  دهند و برمي روي آتشي قرار مي معين

نشـانة   غلـيظ دو دود «به اهميت فاصلة زمـاني و عبـارت   » هوا فرستاده شود
به اهميت غلظت دودها » نشانة حملة دشمن غليظآمدن دوست و چهار دود 

 كند.  اشاره مي
  )هوش كلامي( 

  ----------------------------------------------  

 )كتاب آبي استعدادتحليلي هوش كلامي(  »  4«گزينة  -277
شـاره  كند، بـه وضـوح ا   وقتي متن دربارة دو يا چهار دود در پيام صحبت مي

تـر اسـت: دو دود    كند كه گاه ناقص رسيدنِ پيام از نرسيدنِ آن خطرناك مي
غليظ نشانة آمدن دوست است و چهار دود غليظ نشانة حملة دشـمن، پـس   

ها از متن  تر است. ديگر گزينه گاه ناقص رسيدنِ پيام از نرسيدنِ آن خطرناك
  شود.  برداشت نمي

  )هوش كلامي( 
  ----------------------------------------------  

 )مهدي ونكي فراهاني(  »  3«گزينة  -278
هاي زرد و نيلـي   قيقاً بين كارتددانيم كارت سبز ششمين كارت است و  مي

است. پـس قطعـاً    7و  5هاي  هاي شماره از كارت است. پس كارت نيلي يكي
  مهر كه در جايگاه چهارم است رنگ نيلي ندارد.

    
7 6 5 4 3 2 1

Â±Ãº /jnp qLw Â±Ãº /jnp o¿¶ 

  )رياضيمنطقي هوش ( 
  ----------------------------------------------  

 )مهدي ونكي فراهاني(  »  2«گزينة  -279
دانيم مهر قرمز است و آبان و آذر و دي بـه همـين ترتيـب     در اين سؤال مي

  كنار همند. پس يكي از چهار حالت زير ممكن است:

  
7 6 5 4 3 2 1

q¶o¤ / o¿¶ Áj / ·IMA nlA Áj / ·IMA  

  
7 6 5 4 3 2 1

Áj / ·IMA nlA Áj / ·IMA q¶o¤ / o¿¶  

دي بنفش است و سه كارت سبز و نيلي و زرد كنار   دانيم كارت همچنين مي
هاي  هاي سبز و نيلي و زرد يا در جدول بالا در جايگاه همند، پس قطعاً كارت

. پـس آبـان و   3و  2، 1هـاي   هستند، يا در جدول پايين در جايگاه 7و  6، 5
. قرمز هم كه متعلق به مهر است و بنفش ستنديآذر، قطعاً سبز، زرد و نيلي ن

هـاي آبـي و نـارنجي اسـت كـه ممكـن اسـت         متعلق به دي، پس فقط رنگ
  هاي آبان و آذر باشند. رنگ

  )هوش منطقي رياضي( 
  ----------------------------------------------  

 )مهدي ونكي فراهاني(  »  2«گزينة  -280
انـد. بـا    ز و نيلي بـه هـم چسـبيده   هاي زرد، سب دانيم كارت در اين سؤال، مي

هاي زير، يكي از اين سه حالت براي اين سـه رنـگ    هاي شكل محاسبة قرينه
ممكن است. حال سه رنگ ديگر، نيلي، بـنفش، آبـي و قرمـز، بايـد بـه هـم       

اش ممكن است درست باشند.  بچسبند. با اين شرط، فقط حالت دوم و قرينه
  قطعاً نيلي يا زرد است. ،ها، كارت وسط، كارت مهر در هر دو اين حالت

)1(     مهر    
  

)2(     مهر    
  

)3(     مهر    
  )هوش منطقي رياضي( 

  ----------------------------------------------  

  استعدادتحليلي
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 )مهدي ونكي فراهاني(  »  1«گزينة  -281

ايـد  زرد، سبز و نيلـي ب  هاي ، رنگاش در اين سؤال طبق جدول زير، يا قرينه
  كنار هم باشند ولي مرداد نارنجي نيست پس مهر نارنجي است.

      
 دي
 بنفش

 آذر
 قرمز

 آبان
 آبي

   مهر
مرداد

 غيرنارنجي
  

  )هوش منطقي رياضي( 
  ----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  3«گزينة  -282

×  كسرِ كار هر كارگر در هر ساعت: × =1 1 1 1
3 5 8 120  

×  كسر كار هر سركارگر در هر ساعت: × =1 1 1 1
2 4 3 24  

  كسر كار يك كارگر و يك سركارگر، با هم در هر ساعت:

    ++ = =1 1 1 5 6
120 24 120 120  

120=  زمان مورد نيازِ گروه جديد، به ساعت: كلّپس  206  

20= كنند،كه اگر در هر روز چهار ساعت كار    .دارندروز زمان  نياز  54

  )هوش منطقي رياضي( 
  ----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  4«گزينة  -283
×كنيم  در بدترين حالت، فرض مي =7 2 اول باشند كه  شخص در اتاق 14

اند. حال نفر پانزدهم، در هر روز كه  هدنيا آمد نفر به دويعني در هر روز هفته، 
n  كند.   به دنيا آمده باشد، شرط صورت سؤال را برآورده مي =15  

×كنيم  همچنين در بدترين حالت، فرض مي =4 3 شخص در اتاق دوم  12
يزدهم، در اند. حال نفـر س ـ  دنيا آمده هستند كه يعني در هر فصل، سه نفر به

  كند. دنيا آمده باشد، شرط صورت سؤال را برآورده مي هر فصل كه به
  m =13  

m  پس:  n− = − = −13 15 2  
  )هوش منطقي رياضي( 

  ----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  3«گزينة  -284
    ( )× + =9 2 1 19  

+,  مع و اختلاف ارقام:ج = − =9 1 10 9 1 8  
    ( )× + =8 3 2 26  

+,  جمع و اختلاف ارقام: = − =6 2 8 6 2 4  
    ( )× + =7 4 3 31  

+,  جمع و اختلاف ارقام: = − =3 1 4 3 1 2  
  )هوش منطقي رياضي( 

  ----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  »  3«گزينة  -285

3
1

2

3 2
42

1 2
3

بالف

E
A

D

B

C

  
هـا بسـتگي دارد. جهـت     ها بـه قطـر آن   دنده ها در انتقال چرخ نسبت سرعت

  به نيروي وارد شده بستگي دارد. حركت هم
  براي سرعت داريم:

    A,B,C,D,E→ الف  

    × × × × × = × =2 2 3 2 2 472 72 963 4 1 3 1 3  
  و براي جهت داريم:

D ساعتگردCساعتگردB پادساعتگردA  ساعتگرد الف به بالا  
E پايينرو به  B ةجعب     ساعتگرد  

  )قي رياضيهوش منط( 
----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  2«گزينة  -286
  الگوي صورت سؤال تركيبي از چهار الگو است:

  

پادساعتگردپادساعتگردساعتگرد م�ان دريال پادساعتگرد��� م�ان دريال ���
زوج زوجش�لهاي ش�لهاي

فرد فردش�لهاي ش�لهاي

1

2 3

4

4

1

2

3 5

6

7

8

1
2

3

4

  
  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  
 )هادي زمانيان(  »  4«گزينة  -287

دور  هـاي  چندضـلعي ولـي  ها يكي در ميان رنگـي اسـت.     يك دايره در شكل
استخر  پايينِشكل، ساعتگرد يكي در ميان در حركتند و امواج نيز به سمت 

  كنند. پيشروي مي
  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  
 )فاطمه راسخ(  »  4«گزينة  -288

  شكل مدنظر:

      
  )هوش غيركلامي(     

----------------------------------------------  
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  6: ةصفح  )اي / كاردانش و حرفه فنيفرهنگيان (عمومي رياضي و فيزيك، علوم تجربي و                         1403اسفند 24 آزمون
  

 )حميد گنجي(  »  1«گزينة  -289
  تقارنِ مد نظر:

       
  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  

 )هومن رجائيان(  »  3«گزينة  -290
ترتيب نماهاي حجم صـورت سـؤال اسـت از     به» 4«و » 2«، »1«هاي  گزينه
  ، بالا و چپ.جلو

  )هوش غيركلامي( 
 ----------------------------------------------  
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